

# Наше ВРЕМЯ

№ 43  
(10575)  
СУББОТА  
2 ноября  
2024 года

Цена свободная  
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года

## ● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Учитель во все времена был и остается для подрастающего поколения проводником в мир знаний, мудрым и добрым наставником, примером для подражания. Учитель – это призвание, дар и дело всей жизни. Наши педагоги всегда отличались особенным, творческим отношением к своей работе, профессиональным подходом и любовью к детям.

После окончания Саратовского государственного педагогического института им. К. Федина в августе 1985 года Роза Николаевна КАРИНОВА была принята на должность учителя химии и биологии в Лоховскую среднюю школу. В 1990 году переведена на должность учителя биологии в школу с. Елшанка. Отработав 5 лет, была назначена директором этой школы, где проработала в данной должности до августа 2015 года.

С 2015 года и по настоящее время работает руководителем МУ «Информационно-методический центр управления образования».

За время работы МУ «Информационно-методический центр управления образования» показала себя грамотным специалистом с нестандартными подходами к решению задач любой сложности.

Роза Николаевна обладает большими знаниями в области теории и методов управления, в сфере образования и воспитания обучающихся, и в течение всей своей трудовой деятельности в роли руководителя постоянно курирует работу молодых педагогов школ района и методистов центра. Она постоянно совершенствует свой профессиональный уровень, стремится к овладению новыми знаниями и тем самым подает пример своим подчиненным.

За время своей профессиональной деятельности была награждена Грамотой министерства образования РФ, нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации» (в 2006 году).

С 2016 года Роза Николаевна Каринова является муниципальным координатором ЕГЭ, все-



российских и региональных проверочных работ; курирует различные направления системы образования района: работу КОЭРСО, ФИСОКО, работу консультативного центра помощи участникам образовательного процесса.

Она коммуникабельна, высоко эрудирована, обладает высокой степенью работоспособности, целеустремлена. В общении с подчиненными вежлива и корректна, всегда готова прийти на помощь, пользуется заслуженным авторитетом у педагогов и руководителей образовательных организаций Новобурасского муниципального района.

Портрет Р. Н. Кариновой по праву помещен на районной Доске почета вместе с другими передовиками.

И. БАРЫШНИКОВА.  
Фото Р. БОРИСОВА.

## ● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Когда началась специальная военная операция, у многих людей возникло желание быть полезными своей стране и помочь нашим бойцам. Но как это сделать? Оыта ни у кого не было. Была только память о том, что во время Великой Отечественной войны тыл активно помогал фронту, и не только ударным трудом на полях и заводах. Люди собирали теплые вещи, продуктовые посылки, могли перечислить деньги, собранные всем колхозом на покупку танка или самолета. Но возможно ли сегодня повторить этот опыт? Оказывается – возможно.

В Базарно-Карабулакском районе на постоянно действующем совещании прошла церемония награждения жителей, которые принимают активное участие в оказании гуманитарной помощи военнослужащим 1198 полка.

Среди награжденных Благодарностью командования 1198 полка волонтер-водитель, житель Новобурасского района Сергей Алексеевич УСАЧЕВ.

Волонтерской деятельности он занимается с осени 2022 года и по настоящее время.

Первый выезд, в качестве водителя в зону СВО был с



Награду вручила глава Базарно-Карабулакского муниципального района Наталья Викторовна Трошина.

ОБПФ «Максютовцы помогут» 24 февраля 2022 года. Кроме того, были организованные поездки с Волонтерским движением Екатериновского, Петровского, Базарно-Карабулакского районов отряд «Боевой» и Волонтерским движением «СВОи» Новобурасского районного штаба #МыВместе.

Сергей Алексеевич доставляет гуманитарную помощь на личном автотранспорте. На его счету более 20 выездов в зону СВО. Он ответственный, ини-

циативный и очень доброжелательный человек. Патриот своей страны. Верит в единство народов России и нашу Победу над фашизмом и неонацизмом.

Поздравляем нашего земляка и желаем ему и всем неравнодушным гражданам нашей страны, считающим своим долгом помогать фронту, успехов, здоровья и, конечно же, везения в опасных поездках.

И. ВАСИЛЬЕВА.

## Единство в делах и помыслах

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днем народного единства!

4 ноября символизирует связь времен, традиций духовной общности, исключительную любовь к Родине. Эти нравственные ориентиры объединяют многие поколения сограждан, остаются важным звеном в стремлении сохранять Россию сильной и процветающей державой.

Сегодня перед нами стоят новые задачи и вызовы. И именно истинный патриотизм, народное единство, сплоченность остаются основой наших побед и достижений.

Пусть все задуманное непременно реализуется на благо Отечества! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и всего самого доброго.

Р. БУСАРГИН,  
губернатор Саратовской области.

\* \* \*

Уважаемые жители района! Сердечно поздравляем вас с государственным праздником – Днем народного единства!

Этот праздник – дань уважения вековым российским традициям, единения народа во имя Отечества. Уважая отечественную историю, мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдааем долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности ее защитникам. Без подлинного народного единства невозможно само существование и развитие Российского государства.

Дорогие земляки! Ваша ответственная гражданская позиция, инициатива и предпримчивость, а главное – подлинное единство в делах и помыслах, служат надежной основой для движения нашего района вперед.

В этот замечательный праздник – День народного единства – мы искренне благодарим всех жителей Новобурасского района за добрые дела, общественные инициативы, большие и малые достижения, ведь именно в них – любовь к малой родине и великой стране, забота о родных и близких.

Пусть этот праздничный день станет для всех нас осознанием того, что мы – один народ нашей огромной страны. Желаем всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо России!

С. ДЗЮБАН,  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
А. ВОРОБЬЕВ,  
глава Новобурасского муниципального района.

\* \* \*

Уважаемые труженики, пенсионеры и ветераны труда НАО «Тепловский ИКК», жители Новобурасского района! От всей души поздравляю вас с Днем народного единства!

Наш многонациональный народ не раз вставал на защиту независимости, самобытности и культуры своего государства, демонстрируя подлинный геройский и самоотверженность. И по сей день истинными ценностями для каждого из жителей нашей необъятной Родины являются дружба между народами, сохранение уникального исторического наследия, поддержание мира и согласия. Именно это объединяет миллионы граждан – совсем юных и уже умудренных опытом, живущих в больших городах и маленьких поселках.

Дорогие земляки! В руках каждого из нас будущее нашей малой Родины, Саратовской области и России в целом. Неустанным трудом, энтузиазмом приумножается народное богатство, духовный, интеллектуальный и экономический потенциал. Вместе мы сохраним страну единой и неделимой, обеспечим ее стабильность и процветание.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, новых успехов в деятельности на благо Отечества!

Б. ЧЕРНОВ,  
генеральный директор НАО «Тепловский ИКК».

## С Днем судебного пристава!

Уважаемые работники и ветераны службы судебных приставов! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Это праздник всех людей, выполняющих задачи по обеспечению установленного законами порядка деятельности судов и по исполнению судебных актов. На протяжении всего пути своего развития служба судебных приставов была и остается одним из важнейших государственных институтов, от эффективности которого напрямую зависит качество правосудия, защита прав и интересов государства и всех наших граждан.

Роль вашей службы в системе органов исполнительной власти растет и крепнет с каждым годом. Труд судебных приставов чрезвычайно важен и необходим. Ваша профессия требует особой выдержки, аккуратности, терпения, которое является ключевым моментом в общении с должниками, принципиальности, уважительного отношения к людям.

Благодарим вас за четкую и слаженную работу и желаем дальнейших успехов в вашей нелегкой ответственной службе, крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений, пусть никогда не угаснет ваше стремление к профессиональному росту!

С. ДЗЮБАН,  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
А. ВОРОБЬЕВ,  
глава Новобурасского муниципального района.

## Губернатор предложил продлить региональную программу маткапитала

Владимира Путина в Саратовской области продолжается работа по поддержке многодетных семей. Об этом сообщил губернатор Роман Бусаргин.

По его словам, принятые решения о продлении сроков получения регионального материнского капитала, соответствующий документ направлен в Саратовскую областную думу.

– Сейчас рассчитывать на эту меру поддержки могут семьи, родившие (усыновившие) третьего или последующего ребенка в 2012–2024 годах. Предлагается продлить этот период до 2030 года, – сообщил глава региона.

Он отметил, что за все время региональный маткапитал в Саратовской области получило более 15 тысяч семей. Средства можно потратить на различные направления, список которых регулярно пополняется:

- улучшение жилищных условий;
- оплата образования детей;
- газификация жилья;
- приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов;
- компенсация расходов на подключение к централизованной системе водоснабжения и водоотведения;
- установка оконных блоков, входных дверей, остекление балконов и лоджий.



## В Саратовской области сиротам предоставят жилье на полтора миллиарда рублей

Губернатор Роман Бусаргин на заседании правительства рассказал о проекте регионального бюджета на 2025 год и плановый период 2026–2027 годов.

Губернатор отметил, что была проведена серьезная работа по формированию главного финансового документа региона.

– На каждый год трехлетнего периода из общего объема расходов порядка 60 процентов, или более 93 мил-

лиардов рублей, приходится на обеспечение отраслей социальной сферы. Вот несколько примеров по параметрам на 2025 год: на социальные выплаты заложено 14,8 миллиарда рублей, почти 14 миллиардов будет направлено в Фонд обязательного медицинского страхования, 1,5

миллиарда – на предоставление квартир детям-сиротам, 63 миллиарда – на оплату труда работников бюджетной сферы. Предусмотрены все средства на реализацию новых мер поддержки многодетных семей: освобождение от оплаты детсада, увеличенная выплата на покупку школьной формы, компенсация оплаты обучения в колледжах и техникумах, – сказал Роман Бусаргин.

Глава региона отдельно остановился на новой мере поддержки, предусмотренной в бюджете 2025 года. Речь идет о пособии для молодых мам, родивших второго ребенка.

– Оно составит 8000 рублей и будет выплачиваться на протяжении трех лет. Кроме того, в следующем году на 42 миллиона рублей будут увеличены расходы на оздоровление детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и детей диспансерной группы, – отметил губернатор.

Кроме того, предусмотрена поддержка участников специальной военной операции и их семей. Глава региона подчеркнул, что это одно из приоритетных направлений.



## Глава области поручил укомплектовать школы штатными поварами

В Саратовской области горячее питание в школах самостоятельно обеспечивают 645 учреждений, где есть стационарные пищеблоки.

Тему затронул губернатор Роман Бусаргин на заседании правительства.

– Тем не менее школы, где прибегают к услугам сторонних организаций, несмотря на наличие технической возможности, остаются в 8 муниципалитетах. Считаю такой подход неправильным, – заявил губернатор.

Глава региона поставил задачу министерству образования разработать поэтапный план перевода школ на самостоятельную организацию питания штатными поварами.

– Необходимо детально проработать все механизмы. В том числе для того, чтобы этот переход прошел максимально безболезненно для учеников и родителей, потому что наша конечная цель – улучшить качество питания для детей, – подчеркнул губернатор.

## Опекаемые участниками СВО дети получат соцгарантии

Расширина категория получателей мер социальной поддержки членов семей участников специальной военной операции.

Соответствующее постановление подписано губернатором Романом Бусаргиным.

Согласно документу, социальные гарантии будут распространяться не только на членов семей участников СВО, но и на несовершеннолетних детей-сирот, находящихся под опекой (попечительством) военнослужащего или его супруги или в приемной семье.

## Руководитель регионального штаба «Бессмертного полка» отправится на СВО

Председатель саратовской организации ветеранов – защитников государственной границы «Часовые Родины», руководитель регионального штаба «Бессмертного полка» Андрей Малышев заключил контракт с Минобороны РФ и в ближайшее время отбывает на службу в зону СВО.



С начала специальной военной операции он неоднократно ездил «за ленточку» – передавал гуманитарные грузы. Постоянно находился на связи с ребятами из наших полков. Тогда и пришла мысль подписать контракт на военную службу.

– Думаю, что весь свой жизненный опыт и знания я постараюсь применить для того, чтобы выполнить боевые задачи на СВО. Ни с кем не делился, что собираюсь туда идти. И восприняли, конечно, с таким подъемом, поздравили с серьезным решением. Я пообещал, что постараюсь не уронить честь гражданина России, – отметил он.

Напомним, заключившие контракт о прохождении воен-

ной службы до 31 декабря 2024 года за первый месяц службы получают выплату более 1,3 млн рублей.

С учетом всех выплат и ежемесячного денежного довольствия доход саратовского контрактника за первый год службы составляет от 3,5 млн рублей.

Чтобы поступить на военную службу по контракту, нужно обратиться в пункт отбора по адресу: Саратов, ул. Буровая, 36, по телефону: 8 (8452) 38-19-20 или в военкомат по месту жительства.

## В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ СТАЛО БОЛЬШЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ АПТЕК

Для обеспечения жителей необходимыми препаратами, особенно в небольших населенных пунктах, на территории Саратовской области расширяется сеть государственных аптек.

розничная торговля организована еще в четырех структурных подразделениях медицинских организаций в трех районах области – Татищевском, Красноармейском, Ершовском. На расширение сети в общей сложности выделили порядка 80 миллионов рублей, – рассказал глава региона.

Губернатор Роман Бусаргин сообщил, что на сегодняшний день таких точек реализации лекарственных препаратов уже 804.

– Работу по повышению доступности лекарств для населения планомерно начали два года назад. Тогда действовало только 492 аптечных пункта. К концу прошлого года увеличили их количество почти в два раза – до 800. В этом году

в ассортименте аптек наиболее востребованные у жителей препараты: противовоспалительные, жаропонижающие, обезболивающие, спазмолитики и так далее.

– Планируется, что аптечки до конца года также появятся в селах Ртищевского и Перелюбского районов, – уточнил Роман Бусаргин.

## ● АКТУАЛЬНО

### О готовности к зимнему перволедью

Глава Новобурасского района Алексей Воробьев провел очередное заседание комиссий по чрезвычайным ситуациям и антитеррористической.

В малом зале администрации присутствовали главы муниципальных образований, представители полиции и противопожарной службы, ответственные лица управления образования, медицины, бизнес-сообщества.



На повестке дня был вопрос о профилактике населения к первому льду на водоемах. С наступлением холода в Саратовском регионе растет число утонувших на перволедье. Это не только взрослые, потерявшие бдительность, но и, к сожалению, дети. Чтобы не допустить беды, на берегах необходимо установить предупреждающие таблички, рассказать детям об опасности. Для этого в школах пройдут классные часы, а специалисты



муниципальных образований посетят неблагополучные семьи. Собственники водоемов должны прекратить доступ на

селения к льду. Одновременно с этим будут проводиться рейды ответственных лиц, членов административной комиссии.

Главы образований доложили о готовности к зимнему периоду. В селах заключаются договоры с КФХ и частными предпринимателями о расчистке снега в установленные сроки. Оплата услуг будетходить из местных бюджетов.

Алексей Воробьев отметил, что в каждом селе должна быть оборудована точка для заправки пожарных машин водой на случай пожаров.

В связи с предстоящими мероприятиями к Дню народного единства органам правопорядка следует активизировать работу с временно проживающими на территории

нашего района, обследовать места массового нахождения граждан.

И. ПОЛКОВ.

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

25 октября на центральной площади рабочего поселка Новые Бурасы прошла традиционная осенняя ярмарка, в которой приняли участие местные сельхозтоваропроизводители.

Так, ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И." привезло на продажу мясо говядину и комбикорм. СХПК "Штурм" – говядину, ячмень и пшеницу. КФХ О. Н. Шатравко реализовывало подсолнечное масло. Свежую прудовую рыбу можно было приобрести в торговой точке Д. И. Батраева.

Несмотря на дождливую погоду, с самого начала ярмарки было многолюдно.

Весь предоставленный ассортимент продукции пользовался спросом.



## ● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

### С 1 января 2024 года действует постоянный механизм кредитных каникул по потребительским кредитам

По одному кредиту или займу можно получить каникулы один раз в связи со снижением дохода заемщика и один раз – если он пострадал в результате чрезвычайной ситуации. Приостановить платежи можно будет на срок до шести месяцев. Гражданин сможет рассчитывать на каникулы, если его доход снизился в последние 2 месяца более чем на 30% по сравнению со средним уровнем за предыдущие 12 месяцев.

При этом заемщик сам обязан предоставить кредитору документы, подтверждающие право на каникулы. Основанием для отказа может быть, в частности, банкротство заемщика, вступившее в силу решение суда или действующие кредитные каникулы по другому закону (например, для участников СВО).

Получить каникулы можно, только если размер кредита или займа не превышает максимума, установленного Правительством Российской Федерации.

В настоящее время законодателем установлены следующие предельные значения:

— 1,6 млн рублей — по потребительским кредитам для приобретения автотранспортных средств;

— 450 тысяч рублей — по остальным кредитам и займам;

— 150 тысяч рублей — по кредитным картам.

В период кредитных каникул не начисляется неустойка (штрафы, пени), кредитор не вправе взыскать предмет залога или обратиться к поручителю. При этом проценты начисляются полностью, заемщик их погашает после окончания каникул.

Сведения о предоставлении кредитных каникул остаются в кредитной истории заемщика, но не ухудшают ее.

М. КУЗИЧЕВ,  
прокурор Новобурасского района.

## Защитим СВОих!

### СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ ВМЕСТЕ С САРАТОВЦАМИ



117  
КРУГЛОСУТОЧНО

### Служба по контракту: отвечаем на вопросы

Стать защитником Родины можно, заключив контракт на службу в ВС РФ. Военным положена достойная плата, а их семьям – льготы. Отвечаем на вопросы о воинской службе.

– Какие выплаты могут получить граждане, заключившие контракт с 1 августа?

– Граждане, заключившие контракт о прохождении военной службы с 1 августа по 31 декабря 2024 года, получат единовременную выплату в размере 400 тысяч рублей.

Саратовцы, которые с 1 августа по 30 сентября 2024 года подпишут контракт на военную службу, получат еще и региональную выплату в размере 500 тысяч рублей.

Так, жители области при заключении контракта за первый месяц службы получат от 1 млн 300 тысяч рублей. От 3 млн 500 тысяч рублей составит доход контрактника за первый год службы.

– Какие льготы и социальные гарантии положены участникам СВО и их семьям?

- статус ветерана боевых действий
- сохранение рабочего места
- бесплатное лечение и реабилитация
- льготы на обучение детей
- детский сад без очереди
- повышенный размер пенсии
- семьям – помощь в решении бытовых вопросов

– Где узнать подробнее о службе по контракту?

- на «горячей линии» по номеру 117
- в пунктах отбора по месту жительства
- на портале «Госуслуги»
- на сайте службапоконтракту.рф

По всем вопросам также можно обращаться по телефону 8 (8452) 38-19-20 или по адресу: Саратов, ул. Буровая, 36.

## ● АКТУАЛЬНО

### В районе продолжаются работы по благоустройству

На прошедшей неделе сотрудники МУ «Благоустройство» вели земляные работы на территории нового кладбища райцентра. Перепады грунта, большой уклон поверхности создавали трудности ритуальным компаниям. Собственной техникой МУ «Благоустройство» выровняли поверхность.

В центральном сквере Героев на сломанных скамейках заменили бруски. Сверхактивные новобурасцы периодически ломают сиденья лавочек, и из районного бюджета выделяются средства на ремонт. А ведь в Новых Бурасах очень много спортивных площадок, где молодежи было бы логичнее применять силу.

Продолжается череда субботников в Новобурасском районе. Мы уже писали о облагораживании придомовых территорий МКД, кладбищ в п. Знание, в с. Александровка, на зеленых клетках райцентра. Последние безснежные дни позволяют новобурасцам убраться возле домов и сдвинуть личное имущество от автодорог, чтобы не мешать уборке снежных масс.

В селах района заключаются контракты на уборку снега и расчистку межпоселковых дорог с фермерами и индивидуальными предпринимателями.

И. ПОЛКОВ.

## ● РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 31 октября 2024 г.

### О внесении изменений и дополнений в Решение муниципального Собрания от 20 декабря 2023 года №21 «О бюджете Новобурасского муниципального района Саратовской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **РЕШИЛО:**

1. Внести в решение «О бюджете Новобурасского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» от 20 декабря 2023 года № 21 (с изменениями от 29 февраля 2024 года №31, от 26 марта 2024 года №39; от 16 мая 2024 года №46; от 04 июня 2024 года №51; от 11 июля 2024 года №56; от 18 сентября 2024 года №68; от 08 октября 2024 года № 69) следующие изменения:

1.1. В статье 1 Решения внести следующие изменения:

- в пункте 1 цифры «761 301,7» заменить цифрами «763 278,3» тыс. рублей;
- в пункте 2 цифры «761 397,2» заменить цифрами «763 373,8» тыс. рублей;

1.2. В статье 2 Решения внести следующие изменения:

Приложение № 1 «Распределение доходов бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

1.3. В статье 6 Решения внести следующие изменения:

а) Приложение № 3 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции;

б) Приложение № 4 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции;

в) Приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции;

г) Приложение № 6 «Случай предоставления субсидий юридическим лицам

(за исключением субсидий муниципальным учреждениям, а также субсидий, указанных в пунктах 6–8 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» изложить в новой редакции.

1.4. В статье 8 Решения внести следующие изменения:

а) Приложение № 8 «Источники финансирования дефицита бюджета района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

2. Настоящее решение вступает в силу после размещения на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasny.ru/>). Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МБУ «Редакция районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комиссию муниципального Собрания по бюджетно-финансовой политике.

**С. И. ДЗЮБАН,**  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,**  
глава Новобурасского муниципального района.

С пояснительной запиской к решению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

от 31 октября 2024 г.

№ 81

### О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Новобурасском муниципальном районе Саратовской области, утвержденное решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района № 198 от 22 ноября 2021 года

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, на основании Закона Саратовской области от 16 января 2008 № 3-ЗСО «О бюджетном процессе в Саратовской области», Бюджетным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, Новобурасское муниципальное Собрание **РЕШИЛО:**

1. Внести в решение «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Новобурасском муниципальном районе Саратовской области» принятого муниципальным собранием Новобурасского муниципального района 22 ноября 2021 года № 198 (с изменениями от 26.04.2022 г. № 231; от 08.10.2024 г. № 70) следующие изменения:

1.1. В статье 2 части 5 п.12 дополнить словами «, в том числе на возмещение затрат, а также недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг по ценам (тарифам), подлежащим в соответствии с законодательством Российской Федерации муниципальному регулированию»;

1.2. В статье 2 часть 5 Дополнить п. 36) «порядок осуществления казначейского сопровождения в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации»;

1.3. Статье 5 ч.10 дополнить «– принимает решение об определении перечня средств, подлежащих казначейскому сопровождению, и устанавливает порядок осуществления казначейского сопровождения в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации»;

2. Решение муниципального Собрания Новобурасского муниципального района от 08.10.2024 г. № 70 признать утратившим силу.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в МБУ «Редакция районной газеты «Наше время». Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasny.ru/>).

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комиссию по бюджетно-финансовой политике Новобурасского муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области.

**С. И. ДЗЮБАН,**  
председатель Муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,**  
глава Новобурасского муниципального района.

от 31 октября 2024 г.

№ 83

### О единовременной денежной выплате военнослужащим, проходящим военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области, в целях предоставления дополнительных мер социальной поддержки военнослужащим, проходящим военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **РЕШИЛО:**

1. Установить гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, военнослужащим, проходившим военную службу по призыву в Вооруженных Силах Российской Федерации (за исключением военнослужащих, замещающих воинские должности курсантов военных профессиональных образовательных организаций, военных образовательных организаций

высшего образования, находящихся в ведении Министерства обороны Российской Федерации), иным гражданам Российской Федерации и иностранным гражданам, проживающим на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области, которые заключили в период с 1 августа по 31 декабря 2024 г. контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации сроком на один год и более для выполнения задач специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины, единовременную денежную выплату в размере 100 тыс. рублей.

2. Администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области определить Порядок осуществления единовременной денежной выплаты, установленной пунктом 1 настоящего решения.

3. Финансирование расходов на осуществление единовременной денежной выплаты, установленной пунктом 1 настоящего решения, осуществляется за счет средств бюджета Новобурасского муниципального района Саратовской области.

4. Признать утратившим силу решение муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 01 августа 2024 года №67 «О единовременной денежной выплате военнослужащим, проходящим военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации».

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МБУ «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время», а также размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района <http://www.admnburasny.ru> в сети Интернет. Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 01 августа 2024 года.

**С. И. ДЗЮБАН,**  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;  
**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,**  
глава Новобурасского муниципального района.

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

### ВНИМАНИЕ: ЭХИНОКОККОЗ

Эхинококкоз – хроническое паразитарное заболевание, поражающее животных и человека, вызываемое цепнем *Echinococcus granulosus* (эхинококк), характеризующееся поражением внутренних органов, чаще печени и легких, с образованием эхинококковых кист и развитием серьезных нарушений функций пораженных органов.

Окончательный хозяин – собаки, волки, лисицы, шакалы, койоты, рыси, львы. Промежуточный хозяин – овцы, буйволы, лошади, свиньи, белки, зайцы, человек. Возможна передача через плаценту – от матери плоду в случае первичного развития инфекции.

Основной механизм заражения – алиментарный, контактно-бытовой. Заражение человека происходит при контакте с шерстью животных-хозяев гельминтов (чаще собаки), при сборе ягод и трав, питье воды из загрязненных источников, употребление в пищу овощей и фруктов, загрязненных фекалиями окончательного хозяина (например, собаки). Животные же заражаются при поедании контамированного корма и воды.

Восприимчивость всеобщая, однако, высокий риск имеют лица определенных профессий или образа жизни, связанных с животноводством (работники скотобоен, пастухи, кожевники, охотники и другие). Уже в пищу, и воду яйца эхинококка могут попасть разными путями и самые распространенные следующие: по воздуху из высушенного кала животного (собаки, волки и прочего), который, бегая по лесу, в степи, в любом месте без контроля хозяина и заразился, поедая павшее животное зараженное эхинококком. Если воздух сильно обсеменен, то яйца могут попасть сразу в дыхательные пути (но заражение произойдет только при заглатывании слизи и мокроты с онкосферами при кашле). Если вы скормите собаке сырье внутренние органы и мясо с мест неконтролируемого убоя, диких животных – оно может быть заражено эхинококком! Тогда у вашей собаки в кишечнике разовьется взрослый паразит эхинококка, и она станет источником заражения окружающей среды и места проживания!

В ее испражнениях, на ее шерсти, в пасти, на языке (собака себя вылизывает и трется при зуде в заднем проходе) окажутся онкосфера эхинококка! При контакте с вами она становится источником заражения! Если ваша собака извялялась в земле, траве, загрязненной испражнениями зараженных животных (собак, волков и иных плотоядных) то на ее шерсти и в пасти (после вылизывания) могут оказаться онкосфера эхинококка! Если ваша собака контактировала с неизвестной собакой (кишечник которой заражен эхинококком), то при контакте с шерстью зараженной собаки, при вылизывании ее, ваша собака может стать переносчиком онкосфер от этой собаки к членам вашей семьи на своей шерсти и языке! При контакте с ней вы можете заразиться эхинококком!! Контролируйте поведение и здоровье своих питомцев! Не подвергайте риску себя и своих близких!

Комплекс ветеринарно-медицинских мероприятий при эхинококкозе направлен прежде всего на выявление и искоренение источника инвазии. В соответствии с официальными рекомендациями речь идет о сокращении количества сторожевых служебных собак, их учете, регистрации и отлове бродячих животных.

Ветеринарные специалисты хозяйств проводят профилактическую дегельминтизацию служебных собак с декабря по апрель каждые 45 дней, с мая по ноябрь – каждые 30 дней, остальных – один раз в квартал. Эти меры нужно проводить и в отношении личных собак.

Для предупреждения заражения собак необходимо соблюдать правила убоя сельскохозяйственных животных и обеспечивать уничтожение пораженных органов, а также преградить собакам доступ на территорию мясокомбинатов, боен, скотомогильников.

Мероприятия по предупреждению заражения собак включают также такие обязательные рекомендации, как: повышение ветеринарно-санитарного уровня ферм; строительство утилизационных ям, скотомогильников; выполнение правил хранения и транспортировки трупов животных; убой животных только в соответствующих для этого местах и др.

Медицинские мероприятия предусматривают выявление инвазированных путем обследования декретированных групп (охотников, лиц, имеющих контакт с собаками, занимающихся обработкой пушнины, изготовлением меховых изделий, пастухов) и обследование по клиническим показаниям; дегельминтизацию и диспансерное наблюдение. Важное значение имеет санитарно-просветительская работа.

Личная профилактика эхинококкоза состоит в том, чтобы ограничить контакт с собаками, игры с ними детей, тщательно мыть руки после контакта с животными, перед едой после работы на огороде, игр во дворе, в саду, сбора грибов, не употреблять в пищу немытые дикорастущие ягоды, не пить некипяченую воду из природных водоемов.

Ветеринарная служба Новобурасского района всегда готова помочь в профилактике этого заболевания в виде консультаций и практических мер.

**А. ТОРГОВКИН,**  
начальник ОГУ «Новобурасская райСББЖ».

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

### О правовых последствиях совершения правонарушений экстремистской и террористической направленности

На основании Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», Федерального закона от 6 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» за осуществление экстремистской и террористической деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

**Экстремизм** – это приверженность крайним взглядам и мерам. К числу преступлений экстремистской направленности относятся преступления, совершенные по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, предусмотренные соответствующими статьями Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации (например, ст. 280, 282, 282.1, 282.2 УК РФ, п. «л» ч. 2 ст. 105, п. «е» ч. 2 ст. 111 УК РФ, п. «б» ч. 1 ст. 213 УК РФ).

**Терроризм** – это крайнее проявление экстремизма. Явление, связанное с насилием, угрожающее жизни и здоровью граждан. Действия и преступления, имеющие террористический характер, регулируются исключительно Уголовным кодексом Российской Федерации, а именно: статья 205 – террористический акт, то есть совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, если

эти действия совершены в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения либо оказания воздействия на принятие решений органами власти, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях.

К преступлениям террористического характера, помимо собственно террористического акта, закон относит содействие террористической деятельности или публичное оправдание терроризма (ст.205.2 УК РФ), захват заложника (ст.206 УК РФ), заведомо ложное сообщение об акте терроризма (ст.207 УК РФ), посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля (ст.277 УК РФ) и др.

Данные преступления влекут за собой наказание в виде лишения свободы на разные сроки, вплоть до двадцати лет, а также пожизненное лишение свободы.

Следует отметить, что пока правонарушения имеют место, сохраняется необходимость в применении правоохранительными органами государства принудительных мер в отношении правонарушителей, потому как

«право есть ничто без аппарата, способного принуждать к соблюдению норм права». Молодые люди при достижении установленного законом возраста могут быть привлечены как к административной, так и к уголовной ответственности.

В Кодексе об административных правонарушениях Российской Федерации имеются две статьи, предусматривающие ответственность за совершение правонарушения экстремистского характера. Это статья 20.3 – «пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций» и статья 20.29 – «производство и распространение экстремистских материалов».

Вместе с тем Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации предусматривает ответственность за другие противоправные действия, которые также могут носить экстремистский характер или исходить из экстремистских побуждений. К их числу можно отнести: нарушение законодательства о свободе совести, свободе вероисповедания и о религиозных объединениях (статья 5.26); нарушение порядка официального использования государственных символов Российской Федерации (статья 17.10); мелкое хулиганство (статья 20.1); нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования (статья 20.2).

**Отдел ГО, ЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района.**

## ● УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

### Профориентация – путь к успешному будущему

Профориентация - важная составляющая образования. Она помогает учащимся определить свои способности, интересы и цели, что в свою очередь помогает выбрать подходящее направление обучения и карьеры.

Эффективная профориентация может существенно повысить успешность образовательного процесса и помочь молодежи реализовать свой потенциал в будущей профессиональной деятельности.

29 октября обучающиеся 9-10 классов МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» приняли участие в мастер-классе «Как стать специалистом сельского хозяйства?» в рамках реализации проекта профильного обучения школьников Саратовской области.

Мероприятие проходило на

базе Саратовского государственного университета генетики, биотехнологии и инженерии имени Н. И. Вавилова. Сотрудники и студенты университета познакомили обучающихся с правилами и особенностями поступ-



Мастер-класс дал возможность школьникам узнать о профессиональной деятельности специалистов сельского хозяйства, пообщаться с профессионалами данной сферы, задать все интересующие вопросы.

По материалам МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы».



## ● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

### Мы – вместе, мы – едины, и мы – непобедимы!

В преддверии праздника "Дня народного единства" в МОУ "Школа № 2 р. п. Новые Бурасы" среди учащихся 2-4 классов проведена тематическая акция "Мы – вместе, мы – едины, и мы – непобедимы!".

Мероприятие прошло в виде игры-викторины, которую провела советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями И. А. Горячева совместно с классными руководителями Т. Г. Минаевой и Л. В. Ребневой.

Перед началом викторины ребятам рассказали об истории возникновения "Дня народного единства" – праздника, который символизирует сплочение и единение народа в сложное для страны время. Учащимся напомнили о таких значимых персонах в истории российского государства, как Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский, которые являются символами мужества и отваги в борьбе за свободу родной земли.

В ходе мероприятия ребята вспомнили о символике большой и малой нашей Родины, исполнили гимн РФ, а также приняли активное участие в конкурсах викторины "Разминка", "Пословица к слову молвится", "Русские загадки" и многих других.

Викторина была проведена в увлекательно - игровой форме, что позволило ученикам не только вспомнить известные факты, связанные с историей праздника, но и легко проверить свои знания! Участники викторины успешно справились со всеми заданиями, продемонстрировав знание истории своей страны! По итогам викторины все участники получили звание "Знаток истории своей страны!"

В завершение викторины ребята нарисовали "Солнце дружбы" с пожеланиями на лучиках солнца: добра, любви, счастья, мира на всей Земле!..

#МОУШкола2рпНовыеБурасы  
#НавигаторыДетства  
#РосДетЦентр  
#День народного единства  
#АкциямыединынепобедимыНД



## ● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

### ОТДЫХ И ОЗДОРОВЛЕНИЕ ДЕТЕЙ



### Уважаемые жители Новобурасского района!

Напоминаем о возможности получения бесплатных путевок в организации отдыха и оздоровления детям, проживающим в малоимущих семьях, детям участников специальной военной операции (СВО), детям из семей, находящихся в социально-опасном положении, детям, оставшимся без попечения родителей, детям, состоящим на диспансерном учете и нуждающимся в санаторно-курортном лечении.

В настоящее время в Управлении социальной поддержки населения Новобурасского района имеются путевки на ноябрь, декабрь 2024 года:

– по направлению "Мать и дитя" – в ГАУ СО СОЦ "Пещера монаха" г. Хвалынск;

– по санаторно-курортному направлению – в ГАУ СО СОЦ "Лазурный", Балаковский район

**За консультацией можно обратиться в ГКУ СО УСПН Новобурасского района по адресу: р. п. Новые Бурасы, 2 Советский переулок, д. 1, либо по телефону: 8(84557)2-22-53.**

# НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

## ● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

### Врач лечит человека, ветеринар – человечество

Издавна ветврач в селах был самым уважаемым и авторитетным человеком. Обращались к нему, когда возникала необходимость в медицинской помощи для животных. В современном мире значимость профессии ветеринара не уменьшается. Своим трудом работники ветеринарии не только обеспечивают охрану здоровья животных, но и стоят на страже здоровья человека, контролируют качество продуктов животного происхождения, которые поступают на прилавки магазинов и рынки.

Среди тех, кто по велению души выбрал для себя беспокойную и далеко нелегкую профессию ветеринара и остался верен ей на протяжении 31 года – **Сергей Владимирович РЕЗЦОВ**.

Свою трудовую деятельность он начал в 1988 году в колхозе «Красная звезда» Новобурасского района. В 1993 году окончил Саратовский государственный зоотехническо-ветеринарный институт по специальности ветеринария.

Трудился в СХПК «Янтарный - Гремяченский» в должности главного ветеринарного врача. С 2004 года работает в Новобурасской районной станции по борьбе с болезнями животных в должности ветеринарного фельдшера. В настоящее время занимает должность ведущего ветеринарного врача.

Сергей Владимирович зарекомендовал себя как добросовестный, исполнительный, грамотный и высокопрофессиональный специалист, который добросовестно исполняет возложенные на него обязанности. Его отличает последовательность и принципиальность в решении вопросов, связанных с организацией ветеринарного дела. Благодаря своей трудоспособности и грамотному подходу к выполнению должностных обязанностей обеспечил стойкое эпизоотическое благополучие на территории вверенного ему участка. Постоянное стремление к самообразованию и своевременное выполнение всего комплекса возложенных служебных обязанностей обеспечивает заслуженный авторитет среди коллег.



За добросовестный труд и высокий профессионализм Сергей Владимирович неоднократно награждался Почетными грамотами главы района, управления ветеринарии Правительства Саратовской области, областного государственного учреждения «Новобурасская районная станция по борьбе с болезнями животных», имеет Благодарность Министерства сельского хозяйства Саратовской области, награжден Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Саратовской области.

За высокие показатели в труде и значительный вклад в экономику области, распоряжением губернатора Саратовской области №1071-р от 23 октября 2024 года имя Резцова Сергея Владимировича – ведущего ветеринарного врача областного государственного учреждения «Новобурасская районная станция по борьбе с болезнями животных» занесено на Доску почета Саратовской области.

Поздравляем Сергея Владимировича! Желаем ему дальнейших успехов в его профессиональной деятельности на благо нашего района и региона в целом!

## Дню единства посвящается

**Волейбол – одна из наиболее распространенных игр в России. Массовый, подлинно народный характер волейбола объясняется его высокой эмоциональностью и доступностью, основанной на простоте правил игры и несложности оборудования.**

**Особым достоинством волейбола как средства физического воспитания является его специфическое качество – возможность самодозирования нагрузки, то есть соответствие между подготовленностью игрока и нагрузкой, которую он получает. Это делает волейбол игрой, доступной для людей всех возрастов.**

29 октября 2024 г. в преддверии празднования Дня народного единства состоялись соревнования по волейболу среди обучающихся на кубок главы Новобурасского муниципального района.

На соревнованиях присутствовали глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев, начальник Управления образования Новобурасского муниципального района Е. А. Савенкова и директор Центра развития дополнительного образования О. Г. Малюков.

Бурная разминка ребят показала их соперникам и болельщикам, что все настроены на победу и готовы бороться за каждое очко.

Соревнования проходили в спортивном зале «Медведица» и спортзале школы №2. Команды юношей в группе «А»: СОШ № 1, Школа № 2, СОШ с. Ириновка, 2 место заняли команды - СОШ с. Аряш и СОШ с. Лох, 3 место у команды СОШ № 1.

По итогам среди девушки 1 место завоевала команда СОШ № 1, 2 место – у команды СОШ с. Аряш, 3 место заняла команда Школа № 2.

Учителя физкультуры видели усталость и переживания своих подопечных, подбадривали и давали установки на игру.

Среди игроков были выявлены лучшие из лучших. В номинациях награждены:

«Лучший связующий» – Никита Шверло и Маргарита Саакян, «Лучший нападающий» – Алексей Попов и Анастасия Ни-



колаева, «Лучший подающий» – Эмиль Нахаев и Арина Сарбасова, «Лучший игрок» – Билял Бахтеев и Дарья Тарасюк.

Лучшими игроками в группе «Б» признаны – Эльшан Алиев и Владимир Резцов.



## 10 мифов и фактов о гриппе

### Гриппа без высокой температуры не бывает

Это миф. Отличительным признаком гриппа является температура 38,5-39,0°C, иногда выше с первых часов болезни, но у некоторых пациентов грипп протекает с субфебрильной (37,1-37,9°C) или даже с нормальной температурой тела.

### При гриппе не бывает обильных выделений из носа

Это миф. В первые дни болезни часто отмечается заложенность носа, что связано с отеком зараженных тканей. Появление после третьего дня заболевания классического насморка с выделениями из носа, как правило, связано с бактериями, которые воспользовались временным ослаблением вашего иммунитета.

### Вирус гриппа не боится мороза

Да, это факт. При температуре около 0° вирус сохраняется до месяца, а при более низких температурах – еще дольше. Зато обычное мыло убивает вирус, так же действуют на вирус гриппа ультрафиолетовый свет и температура выше 60°C.

### Таблетки от температуры помогают гриппу распространяться по организму

Да, это факт. Нормальная или слегка повышенная температура тела – благоприятная среда для вируса. При удовлетворительном самочувствии принимать жаропонижающие средства рекомендуется только при температуре выше 38°C.

### Лечить грипп бессмысленно: болезнь не опасна и пройдет сама собой

Это миф. Грипп очень опасен. Заболевание гриппом может закончиться летальным исходом, особенно у маленьких детей и пожилых людей. Кроме того, болезнь может оставлять после себя различные осложнения.

### Грипп можно лечить антибиотиками

Это миф. Антибиотики действуют только на бактерии. Вирусы ничего общего с бактериями не имеют, следовательно, лечить антибиотиками вирусные заболевания, в том числе, грипп, бесполезно.

### Чтобы не заболеть гриппом, достаточно принимать витамины и есть больше лука, чеснока, квашеной капусты и лимонов

Это миф. Витаминная профилактика носит общеукрепляющий характер, но непосредственно на вирус не действует. Оптимальным решением станет комплексная профилактика, которая предусматривает вакцинацию, закаливание, здоровый образ жизни, рациональное питание.

### Прививка от гриппа не дает 100% гарантию от заражения

Да, это факт. Риск заражения гриппом после прививки остается, но существенно снижается.

### Прививка от гриппа может вызывать заболевание

Это миф. В процессе вакцинации в организм вводят или ослабленный вирус, или его части. Вирус, содержащийся в вакцине, не может вызвать заболевание, но может стимулировать в организме выработку антител. Поэтому, когда в организме попадает «дикий» вирус, то не нужно время для выработки антител, – они уже есть после вакцинации. Современные вакцины переносятся легко, и после прививки нет никаких симптомов заболевания. Лишь у некоторых людей может появиться покраснение в месте введения вакцины или незначительно подняться температура.

### Вирусы гриппа постоянно мутируют. Значит невозможно предугадать, какой из них будет в «моде» и создать вакцину, защищающую именно от него

Это миф. Всемирная организация здравоохранения постоянно исследует перемещение вирусов по всему миру и на основании этих исследований дает рекомендации производителям вакцин.



## Примите поздравления!

От всей души поздравляем с 65-летним юбилеем ветерана дорожной отрасли Алексея Александровича Давыдова.

Пусть эта прекрасная круглая дата станет поводом вспомнить былое в кругу близких и друзей, порадоваться жизненным достижениям и помечтать о будущих свершениях.

С юбилеем поздравляем  
И в 65 желаем,  
Ярко чтоб глаза горели,  
А душа от счастья пела.  
Пусть здоровье

будет крепким,  
Хватка — точной и меткой.  
Пусть родные будут рядом,  
Будет все, что сердцу надо.

Коллектив АО  
«Тепловская ДорПМК».

7 ноября Володя и Наташа БОРЗОВЫ отметят знаменательное семейное событие — золотую свадьбу.

Хотим им пожелать здоровья, жизненной энергии, простых житейских радостей и улыбок, теплоты и гармонии в семье. Пусть рядом всегда будут любящая родня и верные друзья.

Полвека вместе — золотая веха.

Полвека вместе — повод пожелать Любви, здоровья,

мира, счастья, смеха,

Союзу лишь цветы

и процветать.

Пусть золото любви

не потускнеет,

Пусть блеском

согревает вам сердца.

Судьба над вами

тучи пусть развеет,

Чтоб вместе быть

до самого конца!

ПРОКОЛЬЕВЫ,

ЗАГУЛЯЕВЫ,

М. УСАЧЕВА.

### Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Извещаем всех заинтересованных лиц о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 64:21:130806:9, расположенного по адресу: Саратовская обл, р-н Новобурасский, р. п. Новые Буры, ул. Автомобилистов, д. 17/2.

Заказчиком кадастровых работ по уточнению местоположения и площади земельного участка является Титов Владимир Викторович адрес: Саратовская область, р. п. Новые Буры, ул. Автомобилистов, д. 17, кв. 2, тел. 89289655737.

Исполнителем кадастровых работ по уточнению местоположения границы земельного участка является кадастровый инженер Приходько Михаил Владимирович, адрес: 412580 Саратовская область, р. п. Новые Буры, ул. Баумана, 41, тел. 89173128340, электронная почта - dgmundgj007@mail.ru

Кадастровые номера смежных земельных участков: 64:21:130806:2, Саратовская область, р-н Новобурасский, р. п. Новые Буры, ул. Колхозная, д. 35.

Кадастровый номер кадастрового квартала - 64:21:130806.

Собрание о согласовании местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Буры, ул. Автомобилистов, д. 17/2, 04.12.2024 г. в 10:00, заинтересованным лицам при себе иметь документы удостоверяющие личность и документы, подтверждающие право на смежные земельные участки.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевого плана, а также направлять требования о проведении согласования местоположения границ с уставновлением таких границ на местности и (или) предоставлять в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения, по адресу: Саратовская область, р. п. Новые Буры, ул. Баумана, 41, с 8-00 до 12-00, по предварительной договоренности.

## Сниму квартиру (дом).

Тел.: 8-953-975-01-14.

### Продолжается

### подписка

### на I полугодие

2025 года

Стоимость районной газеты "Наше время" составляет 648 руб. 06 коп.

Альтернативная подписка – 260 рублей, электронная – 300 рублей.

### 8 ноября (пятница) в РДК с 9:00 до 15:00

### распродажа женской и мужской обуви.

Белорусские модели от московских производителей

(фирмы "Суббота", "Фунуо" и др.).

Зимняя от 2500 р. до 3000 р. (на проблемные ноги).

А также кожаные сумки по 1300 р. (г. Энгельс)

РЕКЛАМА

## ● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

### Новые положения Федерального закона «О пчеловодстве в Российской Федерации»

С 01.09.2024 вступают в силу положения Федерального закона от 27.06.2023 № 556-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный закон от 30.12.2020 № 490-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации» (далее – Закон), в части введения требований качества и стандартов к продукции и приведения закона в соответствие с международными нормами права.

Новая редакция закона предусматривает, что продукция пчеловодства (мёд, пыльца, перга и пр.) должна определяться не только Общероссийским классификатором продукции, но также техническими регламентами и документами по стандартизации, в том числе ГОСТ и ТР. Помимо этого, изменено содержание статьи 14 Закона, в части обязательной оценки качества и безопасности продукции пчеловодства не только по требованиям российского законодательства, но и актов Евразийского экономического союза.

Потребность в изменениях обусловлена отсутствием в Законе определения понятия основной продукции – мёда, с точки зрения его состава и качества, что позволяло производителям определять наименование продукции по своему усмотрению. Так, например, под названием «мёда» зачастую реализовывалась смесь из глюкозного сиропа, не являющегося натуральным мёдом, произведённого пчёлами. В большинстве случаев это позволяло недобросовестным производителям и продавцам реализовать под видом мёда фальсификат, не соответствующий натуральному мёду и производным его продукциям.

Принятые изменения призваны исключить возможность вводить потребителей в заблуждение и обеспечить повышение качества продукции пчеловодства на отечественном рынке, в том числе поступающей из сопредельных государств – участников Евразийского экономического союза.

М. КУЗИЧЕВ.

прокурор Новобурасского муниципального района.

## Сводка сельскохозяйственных работ на 1 ноября 2024 г.

После дождей Новобурасский муниципальный район продолжает уборочную кампанию.

В текущем году основную массу валового сбора дала озимая пшеница. При урожайности 29,8 ц\га ее собрали 46,7 тыс. тонн. Рожь дала 3 тыс.тонн, тритикале - 40 тонн, лен - 490 тонн, просо - 1336 тонн, гречиха - 1025 тонн, рапс - 40 тонн, ячмень - 2300 тонн, овес - 380 тонн, нут - 917 тонн, чечевица - 6100 тонн, соя - 5479 тонн. Яровой пшеницы собрали всего 800 тонн.

Сейчас убирают кукурузу и подсолнечник. По последней сводке кукурузы на зерно собрано 29458 тонн, средняя урожайность составила 32 ц\га. Подсолнечника собрано 43954 тонн, урожайность под 20 ц\га.

Таким образом валовый сбор зерновых в нашем районе превысил 90 тыс. тонн. В три предыдущих года валовка была выше 100 тыс. тонн и даже 160 тыс. тонн. Но для такого засушливого года наш вклад в закрома страны почти выдающийся. Комбайнам осталось убрать менее 1000 га технических культур и сельхозгод будет закончен. Попутно с уборкой идет вспашка зяби, внесение удобрений, сушка зерна.

## КАЗАНСКАЯ ОСЕННЯЯ

Народный праздник Казанская осенняя отмечают 4 ноября 2024 года (22 октября – дата по старому стилю). В церковном календаре на этот день (начиная с 1649 года) установлено празднование в честь Казанской иконы Божией Матери, в знак благодарности чудотворному образу за избавление Москвы и вся России в 1612 году от поляков.

### История праздника

XVI-XVII века называют Смутным временем. В тот период польское княжество издавалось над христианской религией и всей православной верой, разграбляло храмы и монастыри, города и деревни. При помощи обмана оно завладело Москвой. Патриарх Ермакеном был создан народ в ополчение на защиту Родины. Возглавил его князь Пожарский. В духовную поддержку из Казани был послан образ Пресвятой Богородицы.

Весь русский народ возвел молитву Господу Богу и Божией Матери о помощи и наложил на себя 3-дневный пост. Мольба была услышана, и гнев Божий смянился на милость. 22 октября 1612 года ополчение разгромило захватчиков и освободило Москву.

### Традиции и обряды

Этот день считается переломным. Именно после него в свои владения вступает зима.

Казанская осенняя – время расчетов за выполненные строительные работы. Этот день являлся последним, когда хозяева могли рассчитаться со всеми рабочими: малярами, плотниками, штукатурами, каменщиками, простыми наемниками и другими. Мужики возвращались домой с деньгами, где их ждали жены и накрытые столы, ломившиеся от яств и пива.

Традиционно в этот день проветривали подвал, подпаливали можжевельник и окуривали им данное помещение. Делалось это с целью сохранения запасов: чтобы они не гнили и не заканчивались.

### Приметы

Если урожай был богат, то зима будет очень холодной.

Если на Казанскую осеннюю стоит ясный день, то вскоре наступит холод, а если туман – тепло.

Если этот день прошел без дождя, то год будет трудным.

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

### Полиция предупреждает о мошенниках в TELEGRAM

Новую мошенническую схему наблюдают в Telegram. Пользователям якобы от портала "Госуслуги" приходят сообщения, в которых говорится о необходимости скачать новую версию приложения.

МО МВД России «Базарно-Карабулакский» рассказывают, что продолжаются попытки мошенничества в Telegram.

Злоумышленники прсылают письма пользователям как бы от "Госуслуг", просят удалить прошлое приложение портала. Ниже прикреплен файл, где якобы можно скачать новую версию приложения. Однако делать этого нельзя.



Мошенники убеждают обновить приложение якобы в связи с изменениями в международной обстановке, ужесточением санкционной политики. Говорят, что сделать это нужно оперативно.

Помимо этого, мошенники научились обходить двухфакторную аутентификацию в мессенджере. Пользователя вводят в заблуждение, сообщая ему о якобы поступившей заявке на удаление его аккаунта. А для отмены заявки они предлагают пройти верификацию и прислать код из смс-сообщения. Стоит помнить, что если пользователи никаких заявок не отправляли, то и удалить их аккаунт невозможно.

С. КОЧЕТКОВ,  
заместитель начальника МО МВД России  
“Базарно-Карабулакский”,  
подполковник внутренней службы.

ПРОДАЮТСЯ  
ГОЛУБИ-ПАВЛИНЫ.

Тел.: 8-961-645-12-70

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

## ● К СВЕДЕНИЮ

Социальная стипендия назначается студентам, получившим государственную социальную помощь. Назначается стипендия со дня представления в соответствующую образовательную организацию справки, подтверждающей назначение государственной социальной помощи.

Право на получение государственной социальной помощи (получение справки, подтверждающей назначение государственной социальной помощи) имеют малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в области.

Величина прожиточного минимума составляет 12981 рубль на каждого члена семьи в месяц.

Чтобы оформить справку нужно обратиться с заявлением и необходимыми документами в Учреждение социальной поддержки населения по месту жительства или в МФЦ.

Полученную справку необходимо предоставить в подразделение образовательной организации, занимающееся назначением стипендий.

За консультацией можно обратиться в ГКУ СО УСПН Новобурасского района по адресу: р. п. Новые Буры, 2-й Советский переулок, д.1, телефон 8(84557)2-11-87.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Буры, ул. Баумана, 43. e-mail: nvremj@bk.ru

Телефоны: редактор – (8-845-57)-2-11-50, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет

Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 1.11.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27